

# 圣诞美妆 斗艳Party夜

充满美妙际遇的圣诞party或约会,像岁末的各种颁奖典礼一样,成为时尚先锋们实现自我的梦想剧场和争夺女王桂冠的潮流战场。而针对不同氛围的party,运用不同的妆容战术,尝试完全崭新的风格,是让你瞬间惊艳全场的要诀——既让熟悉你的朋友刮目相看,也让原本难以预知的爱情事件,变得触手可及起来!现在,就让我们学习如何用简单的美丽战术,推进自己的美丽战线……



## 倾情魅惑 璀璨闪亮带有浪漫遐想

2010年圣诞将至,香奈儿2010年圣诞彩妆倾情推出魅惑系列。今季的圣诞系列以神秘主义四色眼影为核心产品,配以色彩鲜艳的面部、唇部产品和指甲油,让这个圣诞的妆容魅惑不断。

空气中弥漫着某种不确定的欲望……暖色调四色眼影融入了粉色、浅棕及深咖,轻抹于眼脸上,打造充满天然魅惑力的妆容。双颊、唇部,闪烁着极致女性魅力的粉色,再次向我们揭示了幽默感及少许的挑衅也是展现诱惑的利器。

“在诱惑消失前,让我们臣服于它。”为这次的圣诞系列彩妆下了很好的注解,这句大学者伊比鸠鲁的名言似乎启发了香奈儿全球彩妆创意总监的想象力。片刻的放纵不再是一种罪,享乐的智慧被赋予了全新的定义。

神秘星空,璀璨闪亮带有浪漫遐想,妩媚如精灵般的女子。层次鲜明的大胆浓重眼妆,出现在眼头眼尾的细腻亮片犹如闪烁的星辰,营造透明的眼神及浪漫的氛围。纯净剔透的底妆以及超凡脱俗的裸色双唇,更加烘托出熠熠有神的双眸。

可可小姐唇膏  
RMB285 / 3.5g

意喻着香奈儿女士不平凡的一生,赋予女性魅力以全新的定义。精致的粉棕色,是傲慢态度与不羁性格的冲撞。

四色眼影 #14 神秘主义  
RMB 545 / 1.2g

作为圣诞系列的核心产品,此款四色眼影以两深两浅的四种颜色充分展现了铜棕色系的迷人魅力。精致的眼影散发金属光泽,令双眸不经意间流露无尽柔情。



## 魔幻假日

极致高雅的妆容惊艳呈现



兰蔻法兰西菁纯唇膏 RMB 265  
兰蔻玫瑰双色眼影 RMB 350

2010年圣诞节,席卷而来的魔幻迷情的时尚风潮, Lancôme兰蔻以深酒红色,以及银器到岩石中间的过渡灰色调,既有哑光质感又有金属光泽,为圣诞妆容定下了迷幻而又典雅的色调,同时也成为了魔幻假日(HOLIDAY MAGIC)的魅力象征。经典酒红色和金属灰色调,描绘了一个高贵热情的优雅女人,以此赞扬永恒的女性之美。Lancôme兰蔻2010圣诞妆容是热情迷幻与典雅时尚完美结合。

本次圣诞假日系列以酒红色来诠释雍容华贵和热情动人的女性气质, Aaron De Mey是Daria此款造型的化妆师,此次,他将使用华丽的假日色系精选产品为其制作妆容:玫瑰双色眼影缔造迷人烟熏眼妆,金纯玫瑰唇膏搭配一抹酒红或红色莹润的流光炫色唇彩,勾勒真正魅惑的双唇,指甲部分则涂上红宝石光泽的酒红色指甲油。



## 双重武器

圣诞派对,赢得全场



想赢?现代女性在任何场合都想赢得成功, AUPRES欧珀莱赢妆新品闪耀上市。女人拥有双重武器,唇部和眼部可以称为“女人的武器”,是彩妆中决定印象的最关键部分。

时尚干练:用纯正的红色突出唇部:干净水润又充满光泽的质感,不会让人感到红色特有的沉重和古旧,给人以干练的印象。酷感十足的黑白色眼影突出眼部妆容:以内敛的黑色和灰色,涂抹眼周肌肤。

温婉妩媚:用玫瑰色唇膏突出唇部:充满新鲜水果般色泽的唇部聚焦人们的视线。与富有光泽感的底妆和谐搭配,增添少女般惹人怜爱的可爱气质。眼部采用新色RD751,给人以蓬松柔软的印象。

恒彩塑型立体唇膏 RMB 140/2.4g  
百变耀彩眼影 RMB 180/4g



## 粉梦奇缘

一句魔咒引发的幻想



圣诞,许愿的节日。爱化妆的女孩,定是爱做梦的女孩,心中有多少愿望,要在这个粉色充满爱的季节里许下小心愿,挑选一个植村秀圣诞季带来的魔力符号吧,心中默念“Abracadabra love dacaraba”魔法咒语,一个崭新的你即获新生。植村秀携手日本艺术家高野绫在这个圣诞节将会帮你实现怎样的心愿呢?植村秀2010年圣诞限量版彩妆魔力即将灵验啦!

高野绫何许人物?她是日本目前最受欢迎的年轻艺术家之一,她的艺术天才得到了全世界的公认与赞赏。彩妆艺术大师品牌植村秀和艺术家高野绫以“魔力都市”为灵感,碰撞出源自内心深处的激情火花,引领一场日本当代艺术的新风潮,请让我们共同感受2010圣诞节新年欢乐的震撼。

限量版便携套刷“天鹅之吻” RMB 680  
假睫毛 梦幻曲线 RMB 350



## 金炫光灿

盛妆赴宴精致奢华



佳丽宝COFFRET D'OR金炫光灿这一季圣诞妆容跳出深色系,大烟熏的窠臼。在眼妆方面倾向于轻盈的色彩。同时配合有闪耀因素的淡妆成为主流。另外层次感在眼妆中再次得到重视,渐变的色调,加上闪耀的点缀,让妆容瞬时加分。面部妆容也再次返璞归真,以甜美系的粉红和成熟系的亮橙较多使用。修饰轮廓和改善面色,这两个腮红的原始用途得到回归。但节日妆容虽然面部不用太抢眼,但是适当地闪耀效果,可以让轮廓更突出,妆容的整体也更有节日气氛。

COFFRET D'OR金炫光灿诱彩莹钻眼影 RMB 260  
COFFRET D'OR金炫光灿玉柔美颜腮红 RMB 210



## 粉莓甜心

甜美,满溢眼角眉梢



浪漫的清冷冬日,莹洁的雪花纷飞,你满怀憧憬,期待着他的到来。偶然间四目相对,你已满面羞红。那绯粉的双颊,深邃的眼眸,都令他无法忘怀。Clinique倩碧10年圣诞新妆,自然、柔和的粉漾色调,为你缔造出这冰雪季节纯真而惹人怜爱的甜美容颜。让你的美,满溢在眼角眉梢。

Clinique倩碧花妍蝶舞彩妆盘 #03Berries RMB420

如精致手包一般,银色皮质彩妆盒内,轻拉拉链,呈现出色泽搭配完美、质地细腻柔滑的三色眼影,最浅色涂于眼窝打底;中间色涂于眼褶,创造自然闪耀。

Clinique倩碧浓密炫目睫毛膏 #01 Black Onyx RMB210/6ml  
独特的尖塔型4D刷头设计专为亚洲女性相对较短而直的睫毛度身定制。

